

工作简报

2017 年第 10 期
(总第 94 期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2017 年 3 月 22 日

目 录

- 合肥滨湖国际会展中心二期项目规划方案研讨会召开
- 政投公司组织开展 2017 年春季消防安全培训
- 南京市体育局考察团参观天鹅湖全民健身中心

合肥滨湖国际会展中心二期项目规划方案 研讨会召开

2017年3月21日上午，合肥滨湖国际会展中心二期项目规划方案研讨会在合肥滨湖国际会展中心行政会议室召开。市公安局、市规划局、市重点局、市公安局包河分局、滨投公司相关负责人及数家本地展览公司负责人参加了会议。政投公司党委书记、董事长、总经理陈杰出席会议。

会上，政文会展相关负责人汇报了合肥滨湖国际会展中心二期项目规划方案。各参会单位从保障、场馆长远发展需求等角度出发，提出了宝贵的意见建议。政投公司将督促指导政文会展积极参考各方意见，完善规划方案，力争项目早日开工，建成功能多元的智能化场馆，为促进我市会展业发展、带动城市经济发展提供坚实保障。

政投公司组织开展 2017 年春季 消防安全培训

为进一步提高员工安全自我防范意识，提升公司应对突发事件的自救能力和消防安全“四个能力”建设，2017年3月21日，政投公司举办春季消防知识培训讲座。公司各部门、各所属子公司及委托运营单位约70人参加了培训。

培训特邀合肥市安全生产协会专家倪明进行现场授课，倪明用生动形象的语言和严密的逻辑，对消防常识、火灾燃烧及危害性、逃生技巧和消防安全“四个能力”等基础知识做了一个全面系统、细致实用的讲解。他不仅结合丰富的经验从理论上传授消防安全防范知识，也列举了大量实际生活中的真实案例，教训深刻，发人深省。

消防知识培训不仅提高了公司员工的消防安全责任意识和防火技能，也进一步增强了各单位对消防安全工作的深刻认识和自查自纠、自防自救能力，为推动落实消防安全主体责任奠定了良好基础。

南京市体育局考察团参观天鹅湖 全民健身中心

近日，南京市人大常委会教科文卫委员会陈光亚主任、南京市体育局党组书记、局长陈卫红等一行莅临天鹅湖全民健身中心参观考察，合肥市体育局副局长高克环、政投公司党委委员、董事、总会计师罗钦等陪同考察。

陈光亚一行先后参观了天鹅湖体育公园及全民健身中心保龄球馆、健身馆、乒乓球馆、游泳馆、室外网球场和篮球场等场馆，并详细了解了场馆基本运营情况和招商情况等。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
